
選択肢 回答数 割合
1 多摩区 62 79%
2 多摩区外の川崎市 12 15%
3 川崎市外 4 5%
合計 78 100%

選択肢 回答数 割合
1 １０代以下 32 41%
2 ２０代 2 3%
3 ３０代 12 15%
4 ４０代 25 32%
5 ５０代 5 6%
6 ６０代以上 2 3%
7 無回答 0 0%
合計 78 100%

選択肢 回答数 割合
1 電車 23 29%
2 徒歩 17 22%
3 自転車 32 41%
4 路線バス 2 3%
5 自家用車 3 4%
6 無回答 1 1%
合計 78

１ 多摩川利活用イベント「登戸・多摩川 カワノバ」参加者アンケート結果

 日時：令和３年１１月２７日

 対象者：

 回答者数：７８

（１）どちらにお住まいですか。

（２）年齢を教えてください

（３）河川敷までの交通手段について選んでください



選択肢 回答数 割合
1 家族 65 83%
2 友人 2 3%
3 一人 5 6%
4 その他 6 8%
合計 78

選択肢 回答数 割合
1 ほぼ毎日 1 1%
2 週に数回 6 8%
3 月に数回 29 37%
4 年に数回 22 28%
5 ほぼ訪れない 11 14%
6 無回答 9 12%
合計 78 100%

選択肢 回答数 割合
1 スケートボード・インラインスケート 41 53%
2 バスケット 15 19%
3 キッチンカー・飲食店 22 28%
4 フリーマーケット 21 27%
5 ドッジボール体験会 18 23%
6 PRブース 5 6%
7 休憩スペース 9 12%
8 その他 3 4%
合計 134

（４）本日はどのような人と一緒に来ましたか

その他：家族・友人等

（５）イベントについてよかったものを教えてください

※その他：スーパーボールすくい、スタンプラリー

（６）普段どのくらいの頻度で多摩川河川敷（登戸地区）に訪れますか



選択肢 回答数 割合
1 ゆっくり過ごせる 54 69%
2 空いている 13 17%
3 駅から近い 34 44%
4 安全である 12 15%
5 スポーツができる 18 23%
6 その他 4 5%
合計 135

選択肢 回答数 割合
1 ごみの不法投棄がある 48 62%
2 騒音 3 4%
3 生態系等への影響 6 8%
4 その他 11 14%
合計 68

選択肢 回答数 割合
1 カフェ等の飲食施設 31 40%
2 BBQ場 31 40%
3 キャンプ場 21 27%
4 水辺を活かしたアクティビティ 25 32%
5 音楽等のイベント 21 27%
6 駐車場 19 24%
7 シェアサイクルステーション 10 13%
8 その他 4 5%
合計 162

（７）多摩川河川敷（登戸地区）のよいところは何だと思いますか

※その他；家から近い、散歩によい、空が見える

（８）多摩川河川敷（登戸地区）の残念なところは何だと思いますか

※その他：駐車場、草木の整備、道が狭い、交通マナーの悪さ

利用マナーが悪い人がいる、多摩川沿線道路の車等

（９）多摩川河川敷（登戸地区）にあったらよい機能や設備等は何だと思いますか

※その他：トイレ、水場、ボード乗り場復活、ランニングステーション等



多摩川利活用イベント「登戸・多摩川  カワノバ」の概要（当日のチラシ）



調査票



選択肢 回答数 割合
1 ほぼ毎日 11 14%
2 週に数回 20 26%
3 月に数回 23 30%
4 年に数回 12 16%
5 ほぼ訪れない 10 13%
6 無回答 1 1%
合計 77 100%

選択肢 回答数 割合
1 散歩 59 77%
2 ランニング 18 23%
3 サイクリング 7 9%
4 球技等の運動 1 1%
5 ピクニック 4 5%
6 その他 4 5%
合計 93

２ 近隣住民アンケート結果

 日時：令和３年１２月２４日から令和４年１月７日

 配布数：１１５０

対象者：川崎市多摩区登戸、登戸新町、宿河原１丁目の一部の住民 

回答者数：７７（回収率６．７％）

（１）普段、どのくらいの頻度で多摩川河川敷に訪れますか

（２）普段、多摩川河川敷（登戸地区広場等）に訪れる目的を教えてください

※その他：通勤路、写真撮影、生活道路の一つとして利用



選択肢 回答数 割合
1 ゆっくり過ごせない 4 5%
2 人が多い 12 16%
3 アクセスが悪い 0 0%
4 周辺道路の渋滞 8 10%
5 治安が悪い 15 19%
6 ごみの不法投棄がある 53 69%
7 騒音 30 39%
8 生態系等への影響 8 10%
9 その他 22 29%
合計 152

選択肢 回答数 割合
1 カフェ等の飲食施設 38 49%
2 BBQ場 16 21%
3 キャンプ場 10 13%
4 水辺を活かしたアクティビティ 17 22%
5 音楽等のイベント 14 18%
6 駐車場の平日利用 3 4%
7 シェアサイクルステーション 8 10%
8 水上交通 8 10%
9 その他 19 25%
合計 133

選択肢 回答数 割合
1 ゆっくり過ごせる 43 56%
2 空いている 18 23%
3 駅から近い 26 34%
4 治安がよい 14 18%
5 スポーツができる 12 16%
6 バーベキューができる 6 8%
7 その他 18 23%
合計 137

（３）多摩川河川敷（登戸地区広場等）の魅力は何だと思いますか

※その他：自然が多い、自然が感じられる、景観、景色が良い、空が広い、リラックスできる、空気が良い、音が

出せる（楽器等）、無料で開放されている等

（４）多摩川河川敷（登戸地区広場等）の残念なところは何だと思いますか

※その他：バーベキューの匂い、若者たちの過ぎた飲酒、夜遅くまでの花火、ふれあいロードの自転車が危険、道

路の交通量が多い、歩道が少なくて河川敷に行きづらい、日陰がない等

（５）多摩川河川敷（登戸地区広場等）に設置を希望される機能や設備等について

※その他：ベンチ、日よけ、芝生広場、より自然を楽しめる形のカフェ、公衆トイレ、バスケットコート、ランニン

グステーション、コンビニ、階段、駅からのアクセスがわかりにくいので駅北口改札からも入れるように

して欲しい、川崎市のミュージシャンで街を盛り上げて欲しい、なにも作らなくてよい、自然のまま      

にしておいて欲しい等



選択肢 回答数 割合
1 知っていた 19 25%
2 知らなかった 57 74%
3 無回答 1 1%
合計 77 100%

選択肢 回答数 割合
1 チラシ 8 42%
2 WEB 4 21%
3 ポスター 1 5%
4 口コミ 1 5%
5 その他 5 26%
合計 19

選択肢 1（よい） 2 3 4 5（よくない）
1 キッチンカー・飲食店 57% 20% 10% 6% 7%
2 休憩スペース 75% 12% 7% 3% 3%
3 スケートボード・インラインスケート体験会など 23% 20% 29% 13% 14%
4 バスケ・フリースロー体験会 25% 22% 32% 10% 10%
5 ドッヂボール体験会 19% 26% 31% 12% 12%
6 フリーマーケット 41% 29% 16% 7% 7%
7 緑化の取組等のPRブース 52% 19% 26% 1% 1%

（６）「多摩川・登戸 カワノバ」を知っていましたか。

  ※知っていた場合、どのようにして知ったか教えてください。

（７）多摩川利活用イベント「多摩川・登戸 カワノバ」の取組についてどう思うかを教え

   てください。



選択肢 回答数 割合
1 興味があり参加したい 5 6%
2 興味があるが参加は難しい 33 43%
3 あまり興味がない 18 23%
4 興味がない 14 18%
5 無回答 7 9%
合計 77 100%

興味があり

参加したい

6%

興味があるが

参加は難しい

43%
あまり興味がない

23%

興味がない

18%

無回答

9%

選択肢 回答数 割合
1 １０代以下 0 0%
2 ２０代 11 14%
3 ３０代 18 23%
4 ４０代 12 16%
5 ５０代 12 16%
6 ６０代以上 20 26%
7 無回答 4 5%
合計 77 100%

（８） 「カワノバを語る場」に興味がありますか。

（９）あなたの年齢について教えてください



（参考）依頼状



調査票



３ 地域意見交換会「カワノバを語る場」の実施概要

 目的：

 日時：令和４年１月２６日、令和４年２月８日（昼の部１５時～、夜の部１８時～）

 参加者数：２２（カワノバ協力者、近隣住民、近隣店舗、大学等）

 周知方法：市 HP、隣接町会への掲示、近隣住民へのポスティング、近隣商店会・地域団 

      体等への情報提供等  

 実施内容

  （１）令和４年１月２６日

   ①多摩川利活用イベント「登戸・多摩川 カワノバ」の経緯・概要等（川崎市）※

   ②「カワノバ」の協力団体の取組について（協力団体） 

   ③ワークショップ～魅力的な多摩川河川敷（登戸地区）に向けて～ 

    当日の様子

  （２）令和４年２月８日

   ①「カワノバを語る場」ワークショップ意見集約結果について※

   ②今後の取組の方向性（案）について※

   ③ワークショップでのアイデアの具体化に向けた参加者からのお話し 

    ・バーベキュー場の受付・管理運営 

    ・夜のミニキャンプ喫茶 

    ・スケートボードのスクールやイベント等 

    ・居心地のよい空間づくり（トレーラーハウス等） 

   ④魅力的な河川敷の創出に向けた意見交換での主な意見 

    ・登戸の魅力の一つになるような特徴のある利活用がよいのでは 

    ・魅力的な河川敷の創出について持続可能の取組とするためには事業性の観点に 

     ついて十分に考えておく必要がある 

    ・魅力的になることはよいが、多くの人が集まること等により、ごみの不法投棄や 

     騒音等の課題が今よりも悪化しないよう適切な管理運営体制の構築を求めたい 

    ・継続して地域と意見交換を行いながら、取組を進めて欲しい 

    ・河川敷の利活用だが、周辺の取組等と連携して進めた方がよい 

※説明資料は、市 HP https://www.city.kawasaki.jp/kurashi/category/29-5-16-7-0-0-0-0-0-0.html参照 


